

平成 25 年 6 月 12 日

株 主 各 位

福島県福島市万世町 2 番 5 号
株式会社 福 島 銀 行
取締役社長 森川 英治

「第 147 回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」の一部訂正について

当行「第 147 回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」の記載事項の一部に誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり訂正させていただきます。

記

1. 訂正箇所

「第 147 回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」(19 ページ)

注記事項

(連結貸借対照表関係)

5.

2. 訂正内容

(下線は訂正部分)

(訂正前)	(訂正後)
5. 破綻先債権額、延滞債権額、3 カ月以上延滞債権額及び貸出条件緩和債権額の合計額は <u>15,697</u> 百万円です。	5. 破綻先債権額、延滞債権額、3 カ月以上延滞債権額及び貸出条件緩和債権額の合計額は <u>15,696</u> 百万円です。

以上